



Návštěvníci 4. ročníku symposia ve dnech 19. a 20. 6. mohli vidět proces výroby keramiky od prvního doteku hlíny až po výpal.  
Foto: Pavel Nejedlý



## SLOVO STAROSTY

Skončil nám poslední měsíc letošní školní docházky. Nejsem si zcela jistý, zda nebyl zároveň i prvním, kdy se do školy docházelo. Ale toto téma zde řešit nebudu. V úvodu několik informací z města.

Podařilo se dokončit dotační akce na staré škole v Hlubokém a přírodním jezírku tamtéž, dále přístavbu třídy mateřské školy, chodník podél I/19 v Sychotíně, vnitřní rekonstrukci sálu a jeviště kulturního domu, máme zprávu o přidělení dotací na další rekonstrukci školní tělocvičny ve sportovní hale a na opravy několika místních komunikací. Kromě toho probíhá zasíťování budoucí výstavby na ulici Nová, oprava silnice Pod Hlubnou, hledání nových vodních zdrojů, vybavování dalších úseků ulic veřejným

osvětlením. Ani o prázdninách si tedy vedení města moc neoddychne. A rovněž tak celý městský aparát.

Po dlouhé vynucené době kulturní a společenské prázdnoty se podařilo zrealizovat další ročník výstavy keramických děl našich mistrů Terra Kunštát 21 zahájený vernisáží v areálu jeskyně Blanických rytířů v Rudce. Spojením výstavy a džezové hudby se podařilo vytvořit příjemné prostředí pátečního podvečera jako předzvěst nastávajícího víkendu. Díky Popelkovi, díky, keramici.

Po dvou letech navenek skryté činnosti se v horkých dnech 19. a 20. června konal na Panské zahradě 4. ročník dvoudenního keramického symposia „Dobrý den, keramiko!“

dokončení na s. 2

## INFORMACE O ČINNOSTI RADY MĚSTA A ZASTUPITELSTVA

• Rada města připravuje sérii oprav místních komunikací v Kunštátě a jeho místních částech. Půjde o jednadvačet úseků vybraných ulic v různém stupni poškození, kde celkové náklady vyšplhají na necelých 9,5 milionu korun. V současné době začíná příprava výběrového řízení na zhotovitele. Opravy se dočkají následující ulice nebo jejich nejvíce poškozené části: Kunštát – Mezi Plůtky, Rudecká, Sokolská, V Lávkách, Zámecká, Zahradní. Rudka – Pod Hotelem, pod hřištěm, spojovací ulička. Sychotín – ulice za návsi a za sychotínským potokem.

dokončení na s. 2

Letošní Hrnčířský jarmark je na pokyn rady města připravován komisí v plné verzi, tedy jako dvoudenní akce s programem na náměstí Krále Jiřího. Pokud se epidemická situace změní k horšímu a nastanou případná omezení, rozhodne opět RM k termínu 15. srpna o konání a podobě Hrnčířského jarmarku. Aktuální informace včetně kulturního programu sledujte na webových stránkách jarmarku: [www.hrncirskyjarmark.cz](http://www.hrncirskyjarmark.cz)

29. HRNČÍŘSKÝ  
JARMARK  
V KUNŠTÁTĚ  
18.-19.9.2021

Organizátoři, jako každý rok, rádi přijmou na tuto akci komunikativní a schopné spolupracovníky starší 18 let do řad pořadatelů. Děkujeme.

**Kontaktní adresa:**  
[knihovna@kunstat-mesto.cz](mailto:knihovna@kunstat-mesto.cz)  
nebo [mu@kunstat-mesto.cz](mailto:mu@kunstat-mesto.cz)  
tel. 515 534 312, 778 702 576

## SLOVO STAROSTY

Pořadatelem je Asociace českých keramických měst, které Kunštát předsedá, a měsíc Kunštát.

Po celý víkend vznikaly v areálu Panské zahrady pod velkým stanem keramické kachle a co tvůrce, to nápad, co výrobce, to myšlenka. Přes osmdesát kachlí bude potřeba k vytvoření brány, která bude umístěna do areálu zahrady jako výsledek společné práce dvou desítek účastníků letošního sympozia.

Současně vznikl pod rukama keramika Milana Růžka džbán – symbol hrnčířství, který bude mít po výpalu cca 120 cm. O tom, kde ve městě bude umístěn, bude rozhodnuto do podzimního jarmarku.

K vidění byla i ukázka výpalu raku keramiky, předvádění výpalu v peci postavené za pár hodin, ukázky tvorby přítomných keramiků a dětská dílnička pro začínající keramiky pod asistencí studentek keramického učiliště z Letovic. To vše vytvářelo pohodovou a tvůrčí atmosféru. Byla to akce možná malá rozsahem, ale velká svou myšlenkou a vizí – podpořit a zachovat keramické řemeslo v našem kraji, v našem městě, předvést ho mladé generaci, kterou bude potřebovat.

Jak jsem již uvedl, akce je podporována městem Kunštát a Jihomoravským krajem a spolu s asociací je to silná trojka pro vznik kvality a úspěchu. Poděkování všem, kteří se na ní podílejí. Za úspěchem je skryto obrovské množství práce, a to od nápadu, příprav až po konečné vytvoření výtvarného prostoru s celým zázemím.

Na závěr se opět vrátím k našim školákům. Přeji vám úžasné, skvělé a bezúrazové prázdniny.

MVDr. Zdeněk Wetter, starosta

## MĚSTSKÁ KNIHOVNA KUNŠTÁT

**Od 1. do 12. července včetně bude knihovna uzavřena z důvodu dovolené.** Od 13. července bude knihovna otevřena ještě s úpravou z odpoledního času do 16.00, a to z důvodu „karantény“, kterou knihy stále procházejí.

Pondělí: 10.00–12.00 13.00–16.00

Úterý: 10.00–12.00 13.00–16.00

Čtvrtek: 10.00–12.00 13.00–16.00

**Od měsíce září, pokud to epidemická situace dovolí, bude knihovna otevřena v obvyklé, neomezené půjčovní době v odpoledních hodinách, a to do 17 hodin.**

**NAPIŠTE DO KNIHOVNY, KTERÉ TITULY V NÍ POSTRÁDÁTE!**

Knihovní fond stále aktualizujeme a doplňujeme. Jeho skladba by měla vyhovovat především vám, uživatelům Kunštátu a spádových obcí.

**Pro kontakt využijte odkaz PTEJTE SE KNIHOVNĚ na [www.knihovnakunstat.cz](http://www.knihovnakunstat.cz), email: [knihovna@kunstat-mesto.cz](mailto:knihovna@kunstat-mesto.cz) nebo zašlete SMS na tel. 778 702 576.**

-rab-

## INFORMACE O ČINNOSTI RADY MĚSTA A ZASTUPITELSTVA

Újezd – odbočka z nové ulice. Toubor – od návsi po RD Šamšulových, od návsi ke kulturnímu domu. Hluboké – začátek obce po točnu, horní konec, prostranství před kaplí a dolní konec. Mimo to bude rada města projednávat opravy tzv. účelových komunikací v Kunštátě, a to zadní cestu ke hřbitovu a úpravu tamějšího parkoviště, cestu k čistírně odpadních vod a část příjezdové komunikace vedoucí do pískovny Kora. Na opravy obdrží město dotaci 5,76 milionu korun, zbylou část musí zaplatit z vlastního rozpočtu.

- Město získalo peníze také na druhou etapu stavebních úprav školní tělocvičny ve sportovní hale. Zde se rovněž začíná s přípravou výběrového řízení na zhotovitele. Dojde na kompletní výměnu všech zbývajících původních oken, na opravu parketové podlahy a navazující dlažby a na obnovu sociálního zařízení. Celkové náklady mají činit 2,8 milionu korun, z toho osmdesát procent pokryje dotace ze státního rozpočtu.

- Rada města projednala žádost Městské správy sociálních služeb Boskovice o finanční podporu jejich služeb. Vzhledem k faktu, že v péči této instituce jsou i občané Kunštátu, rada schválila finanční dar deset tisíc korun.

- V Nové ulici pokračují práce na budování inženýrských sítí pro plánovanou výstavbu řadových rodinných domů. Rada města v současné době jedná o způsobu, jakým se budou jednotlivé parcely prodávat, aby celý proces byl spravedlivý a transparentní. S největší pravděpodobností půjde o elektronickou dražbu, kterou bude podle vlastní metodiky organizovat specializovaná firma. Město po sečtení všech nákladů stanoví základní – vyvolávací cenu a veřejnost bude následně seznámena, jakým způsobem a kdy se budou jednotlivé parcely elektronicky dražít. Prodej každého pozemku pak musí v souladu se zákonem o obcích schválit ještě městské zastupitelstvo.

- Rada města projednala žádost spolku TS BAMI Kunštát o pořádání tanečních zábav v areálu vyletiště v Rudce ve dnech 23. a 24. července, tj. v termínu rudecké pouti. Rada města i osadní výbor v Rudce s žádostí souhlasí.

- V ulici U Hřiště panoval v minulých týdnech stavební ruch spojený s ukládáním nadzemního vedení nízkého napětí do země. Tytéž práce probíhaly o něco dříve i v ulici Nová. Důsledkem takového kroku je i to, že se obyvatelé těchto ulic mohou těšit na nové sloupky veřejného osvětlení a nově osazené tlapače místního rozhlasu.

-ml-

## NAPOUŠTĚNÍ BAZÉNŮ

V letošním roce přišly letní teploty se zpožděním a pořádně se oteplilo až v červnu. Většina vlastníků bazénů bohužel nechala přípravu na sezónu až na toto teplé období. Vzhledem k tomu, že bazénů každoročně přibývá – přestože Kunštát nabízí ke koupání několik kvalitních lokalit –, považujeme za nutné připomenout zásady správného napouštění bazénu či odběru většího množství vody.

- Napouštění bazénu nad 10 m<sup>3</sup> vždy nahlas te správci vodovodní sítě panu Hájkovi (tel. 725 961 730). Důvodem je rozložení napouštění do delšího časového úseku, aby to nedopadlo jako letos, kdy majitelé bazénů (až na pár zodpovědných jedinců) napouštění neoznámili a začali napouštět bez ohledu na to, kolik dalších takových mělo stejný nápad. Například vodojem pro Kunštát, který akumuluje vodu z vodních zdrojů, má kapacitu 250 m<sup>3</sup>. Když se o víkend (kdy je spotřeba vyšší) rozhodne napouštět bazén „pár“ občanů, začíná být odtok z vodojemu vyšší než přítok a při tomto dlouho-trvajícím stavu je pak ohrožena dodávka vody do sítě.

- Nejvhodnější doba pro napouštění většího množství vody je po-čt od 21.00 do 05.00. **Nikdy nenapouštějte bazény o víkendu a svátcích bez dohody se správcem sítě!**

- Dalším problémem bývá rychlost napouštění. Při příliš rychlém odběru vody dochází k nárazovým změnám hydraulických poměrů. To způsobuje uvolňování usazenin z vnitřních stěn vodovodního potrubí a dochází k zakalení vody. Mimo to může dojít i k poklesu tlaku v síti a tyto problémy se mohou projevit i u jiných odběratelů. Proto je dobré kohoutek otevřít pouze částečně, napouštět přes noc, v případě potřeby více nocí.

Před větším odběrem vody by se měl každý zamyslet, neboť každý, kdo má na zahradě vlastní studnu, ví, že pokud by z ní začal napouštět několik bazénů najednou, tak mu voda ve studni také brzy dojde.

-vho-

## UPOZORNĚNÍ

Upozorňujeme občany, kteří si zakoupili vstupenku na ZRUŠENÉ divadelní představení Bosé nohy v parku a dosud ji nevrátili, ať tak učiní do konce července, aby jim mohla být vrácena hotovost.

**INFOCENTRUM KUNŠTÁT,  
nám. Krále Jiřího 105, tel. 516 410 576**

**TERMÍNY SVOZU  
KOMUNÁLNÍHO ODPADU  
14. 7. a 28. 7. 2021**

## VYDÁVÁNÍ DRUHOPISŮ MATRIČNÍCH DOKLADŮ

Matriční doklady (rodné listy, oddací listy, úmrtí listy) vydává matriční úřad, do jehož správního obvodu spadá obec, ve které se fyzická osoba, o jejíž matriční doklad se jedná, narodila, uzavřela manželství nebo zemřela. Jde-li o matriční událost státního občana České republiky v cizině, pak matriční doklad vydá Úřad městské části Brno-střed (zvláštní matrika). Při ztrátě matričního dokladu může matriční úřad na žádost vydat jeho duplikát.

Matriční úřad vydá matriční doklad fyzické osobě, které se zápis týká, nebo členům její rodiny, jejím sourozencům a dále zmocněncům těchto osob, fyzické osobě, která prokáže, že je to nezbytné pro uplatnění jejich práv před orgány státu nebo před orgány územních samosprávných celků. Za členy rodiny se považuje manžel, registrovaný partner, rodiče, děti, prarodiče, vnuci a pravnuci.

Matriční úřad vydá úmrtí list fyzické osobě, která na jeho vydání prokáže právní zájem nebo která žila se zemřelým v době jeho smrti ve společné domácnosti anebo osobě, která je vypravitelem jeho pohřbu. Matriční úřad vydá matriční doklad jakékoliv fyzické osobě, aniž by musela prokázat příbuzenský vztah k fyzické osobě, jíž se zápis týká, uplynula-li od provedení dotčeného zápisu v matriční knize lhůta 100 let u knihy narození, 75 let u knihy manželství, 30 let u knihy úmrtí.

Žadatel předloží: žádost, průkaz totožnosti, případně doklad, kterým žadatel prokáže, že se požadovaný matriční doklad týká členů jeho rodiny nebo jeho sourozenců, doklad, kterým fyzická osoba prokáže, že je to nezbytné pro uplatnění jejich práv před orgány státu nebo před orgány územních samosprávných celků, plnou moc, požádá-li fyzická osoba prostřednictvím zmocněnce (podpis na plné moci musí být úředně ověřen). Dle zákona o správních poplatcích je vydání druhopisu matričního dokladu zpoplatněno částkou 100 Kč.

Lhůta na rozhodnutí o žádosti je 30 dnů; ve zvlášť složitých případech rozhodne nejdéle do 60 dnů. -mat-

## VZPOMÍNKA NA PŘÍTELE JAROSLAVA HRUBÉHO

V červnu zemřel ve věku 78 let přítel Jaroslav Hrubý. Odešel dlouholetý nadšený včelař, který svými radami a zkušenostmi pomáhal mnoha jiným včelařům. Řadu let byl důvěrníkem naší organizace pro včelaře z Újezdu, kde pomáhal s léčením včelstev ve svěřeném úseku.

Budeme vzpomínat na jeho přátelskou povahu a nadšení, když se jeho včelkám dařilo.

Základní organizace ČSV Kunštát

## Z KALENDÁŘE KULTURNĚ-SPOLEČENSKÝCH AKCÍ MĚSTA

### ČERVENEC

SLEDUJTE AKTUÁLNÍ INFORMACE  
NA WEBOVÝCH STRÁNKÁCH MĚSTA,  
POŘÁDÁJÍCÍCH SPOLKŮ.

3. 7. ve 21.00

#### Kastelánská prohlídka

v rámci „Roku osvicenské šlechty“  
místo konání: zámek  
pořadatel: SZ Kunštát

1.–7. 7.

#### Tábor pro mladší děti (1.–4. třída)

místo konání: obec Pačlavice  
pořadatel: KR Kunštát

7.–16. 7.

#### Tábor pro starší děti

místo konání: obec Pačlavice  
pořadatel: KR Kunštát

10.–16. 7.

#### Zájezd

místo konání: Tatranská Lomnice  
pořadatel: STP Kunštát

19.–23. 7.

#### Fotbalový kemp přípravek

místo konání: fotbalové hřiště Kunštát  
pořadatel: Žijeme hrou, z. s.

24. 7. ve 13.00

#### Tradiční pouťové odpoledne s programem pro děti

místo konání: hřiště Rudka  
pořadatel: TJ Rudka, spolek

24. 7.

#### 11. újezdský candrbál

místo konání: výletišťe Újezd  
pořadatel: SDH Újezd

červenec–srpen

#### Letní příměstský tábor

místo konání: v jednání  
pořadatel: Spolek Na Slunci, z. s.

## TRENÉŘI, DĚKUJEME!

V úterý 15. 6. 2021 byly děti z naší mateřské školy pozvány na hřiště FK Kunštát. Trenéři ze spolku ŽIJEME HROU při FK Kunštát si pro nás připravili dopoledne plné her, soutěží a pohybu. Všichni byli nadšení a s radostí sportovali. Na závěr každý dostal sladkou odměnu.

Paní učitelky děkují trenérům pod vedením Vladana Horáka za výbornou organizaci, profesionální vedení a laskavý přístup k našim dětem.

Kolektiv učitelek MŠ Kunštát

### DOTAZNÍK PRO VÁS

Poslední červnovou neděli v našem městě proběhlo historicky zřejmě úplně první komunitní plánování. Kunštátští zastupitelé souhlasili se záměrem připravovat příští využívání Jelínkova areálu se zapojením široké veřejnosti. Každý z nás tak měl jedinečnou šanci ovlivnit podobu veřejného prostoru ještě před tím, než se začne měnit.

Děkujeme všem spoluobčanům, kteří přišli a zapojili se do debaty o jeho budoucí podobě. Společně jsme pojmenovali přednosti i nedostatky tohoto místa, každý dostal příležitost navrhnout využití areálu k aktivitám, které mu v okolí chybí.

Pokud jste neměli možnost se zúčastnit na živo, můžete svůj názor vyjádřit prostřednictvím dotazníku. Svoje odpovědi, prosím, vepište přímo pod otázky a **vyplněný dotazník vhoďte do obálky**, která je umístěna na nástěnce v průchodu mezi knihovnou a informačním centrem na náměstí Krále Jiřího. **Nebo dotazník vyplňte elektronicky na [www.naslunci.org](http://www.naslunci.org)**. Vaše odpovědi předáme architektům, kterým poslouží jako podklad pro zpracování architektonické studie celého areálu. Ještě letos na podzim ji představí veřejnosti.

1. Navštívil/a jste někdy areál Jelínkovy chaty v Kunštátě? Při jaké příležitosti?

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

2. Čeho si na tomto areálu všimnete nejdříve, když k němu přicházíte nebo když procházíte kolem?

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

3. Čím je podle vás Jelínkův areál jedinečný?

4. Co by se zde podle vás mělo vylepšit?

5. Co zde podle vás chybí?

6. Chtěli byste areál užívat i v budoucnu? Jak?

Děkujeme  
za vaše odpovědi.

Spolek Na Slunci



## LESNÍ MATEŘSKÁ ŠKOLA JELÍNEK

Letošní školní rok byl opět trochu nestandardní, ale to asi pro všechny. Z důvodu vládních nařízení jsme i my museli naše dva mezinárodní projekty uskutečnit v online prostoru.

Ve výuce angličtiny, která je hlavním cílem jednoho z mezinárodních projektů lesní školky, jsme mohli pokračovat jako obvykle. Jak to u nás děláme, se podívejte na videu přímo na hlavní stránce: [www.lsjelinek.cz](http://www.lsjelinek.cz).



Foto: archiv LMŠ

Podařilo se nám uskutečnit několik řemeslných projektů a navštívit s dětmi divadelní představení v Brně. S posledním rozvolněním mohly i naše pedagožky uskutečnit několik hospitací v různých lesních školkách našeho kraje.

Letos odchází čtyři předškoláci a jedna předškoláčka, kterým přeje krásný a pohodový vstup do další životní etapy. Děkujeme městu Kunštát za výraznou podporu a všem přeje krásné prázdniny plné slunce, vody a odpočinku.

Mgr. Zora Javorská

## KOMUNITNÍ PLÁNOVÁNÍ S DĚTMI

Hlavním posláním organizace Na Slunci, z. s., je práce s dětmi a podpora jejich vztahu k okolí. Spolek Na Slunci je od svého vzniku v roce 2014 spojen s areálem Jelínkovy chaty, který je majetkem města Kunštát. Areál má přes 12 tisíc metrů čtverečních a jsou na něm čtyři původní stavby ze 40. let. Některé prošly úpravami v době, kdy areál využívali vojáci. Místo má lesní charakter a zub času je na něm bohužel znát.

Jelikož toto prostředí považujeme za ideální k aktivitám nejen s dětmi, rozhodli jsme se, že se jej pokusíme ve spolupráci s městem přetvořit tak, aby ho mohli využívat i další případní zájemci.

Podařilo se nám získat finance na jeho koncepční uchopení, a to od Nadace Via v programu „Místo, kde žijeme“, který má za cíl podporovat projekty na obnovu či obměnu míst v obcích, které přispějí k propojení lidí. Aby se mohl vyjádřit každý, je podmínkou nových plánů na proměny míst tzv. komunitní plánování. Široká veřejnost má tedy prostor vyjádřit svůj názor, co by na daném místě ráda viděla či navštěvovala, a to s ohledem na charakter místa.

Na Slunci primárně pracuje s dětmi, a tak pro nás bylo důležité znát i názor dětí, které

tvorí zhruba třetinu kunštátské populace. Záměrem bylo oslovit všechny děti druhého stupně na ZŠ, ale vzhledem k opatřením nebylo možné takovou akci uspořádat.

Zorganizovali jsme tedy výtvarně-architektonický workshop s architektem Vladimírem Schmidem a výtvarnicí Hankou Linhartovou přímo v areálu. Přihlásilo se 20 dětí ve věku 7–13 let. Nejdříve si děti místo pořádně prohlédly, formou hry měly určit místa, která jsou zde výjimečná a měla by zůstat zachována, a místa nebo věci, které podle nich do areálu nepatří. S panem architektem si povídaly o tom, co je to vlastně architektura, územní plánování, co na určitá místa patří a co ne. Následně děti navrhovaly aktivity, které by prostor mohly oživit a přivedly sem různé generace. Věřte, přišly se samými skvělými nápady. Z těch potom mělo každé dítě vybrat čtyři nejlepší. Po sečení hlasů se ukázalo, které aktivity jsou nejžádanější. V tomto hravém komunitním plánování nejvíce zabodovala Harry Potter čajovna s knihovnou, dále sauna, lanový park a stromové domy. Děti byly rozděleny do čtyř skupin po pěti dětech a následovalo výtvarné zpracování pomocí špejlí, plastelíny, větviček, kartonů, provázků a dalšího materiálu.



Foto: archiv spolku

Svoje výtvary děti umístily přímo do slepé mapy areálu a určovaly, co a kde by mělo být. Vznikly tak čtyři plány, které děti na závěr představily rodičům, a zhodnotily, jak se jim spolupracovalo.

Z dětí prýštila energie a zájem. Myslím, že zapojovat děti do plánování veřejných prostranství je cesta, která může dát městům a místům nový rozměr.

Bc. Ina Lišková

## OKÉNKO SDH KUNŠTÁT



Foto: archiv SDH

V dnešním okénku vás seznámím s výsledky našich dětí na jediné soutěži, která se konala v tomto pololetí v rámci okresu, a s výjezdy naší jednotky za měsíc květen.

Soutěž se konala ve sportovním areálu v Ráječku. Naše družstvo mladších žáků se umístilo na 5. místě ze čtrnácti družstev a družstvo starších žáků na 9. místě ze šestnácti družstev. Jednalo se o velmi zkrácenou verzi jarního kola Plamenu, místo čtyř disciplín jsme plnili pouze dvě. Jsem na naše žáky pyšný, že i po vynucené pauze a pouze třech trénincích se do soutěže pustili s chutí a nadšením.

Květen byl v našem hasebním obvodu poznamenán dvěma velkými lesními požáry. První požár se rozhořel 10. 5. od neuhlídání pálení kletí za podpory silného větru v lese mezi obcemi Veselka a Horní Poříčí. Při příjezdu k požáru jsme nejprve vyprostiti zapadlou cisternu dobrovolné jednotky z Trpína a pak jsme se pustili do boje s ohněm. Přes naši cisternu byla dodávána veškerá voda na požářiště do několika útočných proudů. Se dvěma proudy zasahovala naše jednotka. Pro zvýšení účinnosti hašení nasadil strojník na cisternu příměšovač na tuhá smáčedla. Vodu nám doplňovaly ostatní jednotky kyvadlovou dopravou z obce Horní Poříčí. Zásah probíhal ve velmi členitém terénu, a proto byl velitelem zásahu na místo povolán i vrtulník s bambi vakem (bambi vak je nádoba o objemu cca 900 litrů zavěšená pod vrtulníkem. Hašení tímto způso-

bem je v tomto typu terénu velmi efektivní a přesné). U požáru zasahovalo celkem 10 jednotek po dobu čtyř hodin. Naše jednotka se vrátila na základnu ve 20.05 hodin.

Druhý požár vypukl hned následující den v lese u Černovic. Opět se jednalo o požár lesa velkého rozsahu podporovaný silným větrem. Při tomto zásahu byl vyhlášen třetí stupeň požárního poplachu a k této mimořádné události bylo povoláno 19 jednotek. Činnost naší jednotky byla velmi podobná jako u předcházející události s výjimkou přerušování hasebních prací z důvodu kácení hořících stromů. I u této události zasahoval vrtulník. Na základnu jsme se vrátili ve 21.20 hodin. Příjezdem na hasičárnu však naše práce nekončí, techniku a výzbroj musíme vrátit do takového stavu, aby byla schopná dalšího výjezdu.

Za vynikající práci při zásazích i při přípravě techniky k dalšímu zásahu chci poděkovat všem zúčastněným členům: Vaněrka Karel st., Vaněrka Jaroslav, Blažek Jan, Hrubý Jakub, Horský Antonín, Horák Karel, Koukal Filip, Peška Martin, Blaha Oldřich, Marvan Jaroslav, Pavlu Martin, Opálka David.

Ohni zmar

Pavel Peterka, velitel JSDH Kunštát



## INZERCE

**NÁKUPNÍ STŘEDISKO COOP** přijme prodavačku-pokladní na celý pracovní úvazek, nástup možný ihned. Informace v prodejně.

**PŘIJÍMÁME K OPRAVĚ BOTY.** Prodejna nábytku, nám. Krále Jiřího 361, tel. 608 746 349

**Firma ALUDOS MB s.r.o.** hledá pracovníka na montáže hliníkových konstrukcí. Informace na tel. číslo 725 962 830

**PRODEJ DŘEVA** z lesů města Kunštát. Kontakt pro zájemce: p. Švancara, 728 666 364. Dopravu si zajišťuje a hradí zájemce sám.

## Sportovní klub Nýrov

vás zve na

# Pochod Halasovým Kunštátskem

- **sobota 28. srpna 2021, start v 7-11 hodin**
- **kde: vyletiště Nýrov**
- **web: www.sportovníklubnyrov.cz**
- **e-mail: pochod-hk@seznam.cz**
- **tel: 602 160 684**
- **kategorie: 7km, 15km, 25km, 42km**



tanzone s.r.o. ...  
& Roman Tandler

cestovní a sportovní agentura

JEDNODENNÍ ZÁJEZDY MINIBUSEM

## ČERVENEC

odjezdy z Kunštátu, Letovic a Boskovic

3. 7. sobota | **Lipno, Český Krumlov, Stezka korunami stromů** | 550 Kč

5. 7. pondělí | **Rakousko – Medvědí soutěska** | 750 Kč

6. 7. úterý | **Rakousko – údolí Wachau cyklo** | 690 Kč

9. 7. pátek | **Malý Dunaj cyklo + Topolníky (termály)** | 650 Kč

11. 7. neděle | **Vídeň ZOO – Schönbrunn** | 500 Kč

13. 7. úterý | **Batův kanál – cyklo** | 550 Kč

17. 7. sobota | **Vsetínská Bečva cyklo** | 550 Kč

18. 7. neděle | **Malá Fatra, Jánošíkove diery, Rozsutec...** | 550 Kč

20. 7. úterý | **Rakousko – soutěska Wasser / Mariazel** | 790 Kč

22. 7. čtvrtek | **Chorvatsko jednodenní zájezd** | 1 200 Kč

24. 7. sobota | **Slovensko – Chočské vrchy – doliny** | 590 Kč

25. 7. neděle | **Maďarsko cyklo + termály Lipót** | 500 Kč

27. 7. úterý | **Karlštejn, sv. Ján pod Skalou** | 500 Kč

29. 7. čtvrtek | **Chorvatsko jednodenní zájezd** | 1 200 Kč

organizátor zájezdů:

tanzone s.r.o.,  
cestovní a sportovní agentura

kancelář:

nám. Krále Jiřího 105, Kunštát,  
po-pá 8.30–16.00,  
infotanzone@email.cz, 516 410 576,  
www.tanzone.cz

sobota 17. července  
**CHLAST**pátek 30. července  
**JUMANJI  
DALŠÍ LEVEL**sobota 31. července  
**ONI A SILVIO**

Vstupné dobrovolné

VERNISÁŽ A VÝSTAVA  
„NA PLOTĚ“

V pátek 28. května na nám. K. Bochořáka představili své práce žáci výtvarného oboru ZUŠ Letovice, pobočky ZŠ Kunštát pod vedením paní učitelky Jany Hejlové.

Děti, učitelé, rodiče a všichni příznivci výtvarného umění zde svojí pomocí přispěli k zajímavému a netradičnímu odpolední, spojení hudby a výtvarného umění.

Vernisáž zahájil svým vystoupením Komorní smyčkový soubor. Umělecký vedoucí p. uč. Libor Suchý připravil se svými žáky během distanční výuky nový repertoár, který zde zazněl.

Soubor tímto vystoupením oslavil své 18. výročí.

Děkujeme za spolupráci řediteli ZUŠ Letovice Petru Křivinkovi a starostovi města Kunštát MVDr. Zdeňku Wetterovi.

Jana Hejlová

VOJTĚCH **DYK & B-SIDE** BAND  
BANDLEADER JOSEF BUCHTA



28. 8. 2021

**KUNŠTÁT** AREÁL PANSKÁ ZAHRA, 18.00

PŘEDPRODEJ:

IC KUNŠTÁT OD 14. 6. 2021, TEL. 516 410 576

TICKETSTREAM, WWW.TICKETSTREAM.CZ

VSTUPNÉ: 590 Kč

WWW.KUNSTAT-MESTO.CZ

FB:FACEBOOK.COM/KUNSTATMESTO



VOJTECHDYKTOUR.CZ